
Фінансовий ринок 
 

Заплановані результати навчання: 
Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у майбутніх фахівців з 

фінансів знання суті та механізму функціонування фінансового ринку; закладення 
теоретичної та методологічної бази, яка необхідна для володіння практикою 
використання фінансових інструментів; формування теоретичних і практичних 
знань з основ функціонування та розвитку фінансового ринку як підсистеми 
фінансових відносин; надання знань щодо діяльності основних учасників 
фінансового ринку: інвесторів, емітентів та фінансових посередників; вивчення 
основних різновидів об’єктів фінансового ринку – фінансових інструментів та їх 
характеристик, а також оцінювання їх інвестиційних властивостей. 

Основні завдання навчальної дисципліни вивчення суті та значення 
фінансового ринку у сфері економічних відносин; взаємозв’язків між джерелами 
формування фінансових ресурсів та їх використанням; функціонування фінансових 
інструментів, суті фінансового посередництва, особливостей обігу різних видів 
фінансових інструментів; видів, форм і методів регулювання фінансового ринку. 

Компетентності: 
Інтегральна  
Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми 

під час професійної діяльності у сфері обліку, аудиту та оподаткування або в процесі 
навчання, що передбачає застосування теорій та методів економічної науки і 
характеризується комплексністю й невизначеністю умов. 

Загальні: 
ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  
ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  
ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  
Фахові: 
СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення стосовно 
оцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним процесам в економіці.  

Програмні результати навчання: 
ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 
економічних систем.  

ПР11. Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових 
ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні підприємств різних 
організаційно-правових форм власності. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження 
соціально-економічних явищ і господарських процесів на підприємстві.  

 
Програма навчальної дисципліни: 
Тема 1. Фінансовий ринок: сутність, функції та роль в економіці. 
Тема 2. Регулювання фінансового ринку. 
Тема 3. Фінансові посередники. 
Тема 4. Процентні ставки та їх структура. 
Тема 5. Ризик і ціна капіталу. 
Тема 6. Ринок облігацій як складова ринку капіталів. 



Тема 7. Ринок пайових цінних паперів. 
Тема 8. Ринок похідних фінансових інструментів. 
Тема 9. Грошовий ринок і ринок банківських позичок. 
Тема 10. Валютний ринок. 
Тема 11. Фондова біржа та біржові операції. 
 
Трудомісткість: 
Загальна кількість годин 120 год 
Кількість кредитів 4,0 
Форма семестрового контролю залік 

 
 


